

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 天津版 | 第757期 | 2025年2月15日

翻墙软件电脑版下载：[Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载：[Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

医学专家想不通：她的心脏病是怎么好的？

【明慧网】我今年八十多岁，在大法中修炼身心受益，眼不花、耳不聋，面色红润，腿脚利索，就连头发也渐渐的黑起来了，我走到哪儿都证实着法轮大法是高德大法，祛病健身有奇效。只要你按照真善忍宇宙特性做一个好人，就会得到神的护佑。

小我五岁的妹妹，身体很不好，稍一活动就上不来气，连楼都下不了。二零二二年十月的一天，她起床刚要下地，一头就栽倒在地上，家人赶快送她去医院，经医生检查说：“她心脏有问题，得做开胸手术。我们医院还治不了，建议去北京最大的心脏专科医院。”

五天后一家人从东北来到北京，经专家确诊为“心肌肥厚”，做了开胸手术。一会儿主刀专家医生就出来了，没做任何手术就让助手给缝合上了，他摇着头遗憾的说：“这么大岁数这手术再做下去有可能连手术台都下不了，危险性太大，还是不要做了。只能维持现状，回家养着吧，最多维持半年。”

她出院暂时住在我家，一家人都很难过。我总想找机会跟妹妹好好聊聊学大法的事，可看她正在危险中，等稍稍清醒再说吧。一天我的朋友来我家看我妹妹的时候，把我拉到另一间屋问我：能不能让她看看《转法轮》？我眼前一亮，对朋友说：我正琢磨这事呢，真是有神助，她说你去问问你妹妹。我来到妹妹床前对她说，还没等我说完，她竟然高兴的坐了起来，急切的说：“我早就想学了！可是我动



文／中国大陆大法弟子 正仁

不了，想看《转法轮》也没有书。”这时我的朋友说：“我今天来看你，主要的目地是想把这本大法书送给您。您好好的读读，大师的每句话都是真言。我们一定要按大师讲的话去做就能好病。你平时就多念九字真言‘法轮大法好，真善忍好’，只要你诚心静念。你一定会好起来的。”

这样妹妹带上《转法轮》宝书回东北了。她回家两个月后给我写信说：二姐，我告诉你一个天大的好消息：我能下地走路了！还能到附近的菜市场买点菜。现在呼吸也顺畅了。《转法轮》我已经读完两遍，正在读第三遍，我每天都不停的念真言。”

才两个月，一个病入膏肓的人这么快就神奇康复了，这真是神迹！

二零二三年五月份，我突然接到妹妹打来的电话，她说：“二姐，我现在在广州儿子家看孙女呢”。我说你身体怎么样？她说：

“我现在全好了，和没得病时一样，别人都看不出我是个病人，走

路上街、买菜、看孙女都能干！我真得好好谢谢你们俩！”

我说：“你要感谢李大师给了你第二次生命！”她还跟我说：我每次看大法书时，都盘着腿身体保持正直，双手捧着书读。每天都敬念“法轮大法好、真善忍好”。还拍了带孙女的视频给我。

后来那位做手术的专家跟踪查访患者情况，知道了我妹妹的情况，非常吃惊。他对妹妹的女儿说，你妈妈的心脏病可是非常重的，手术也不能挽救她的生命，她是怎么好的呢？

妹妹是法轮大法造福人类、救度众生的又一典型事例，有力的戳穿中共抹黑法轮功的谎言。过去听说过许多人绝处逢生的故事，这一次故事发生在我家里，我把这个故事写出来，是为了让更多的人能在中共的谎言中觉醒，不再被谎言欺骗，为了自己和家人的平安幸福，好好听听法轮功真相，在大是大非面前千万不能再糊涂了，赶快三退保平安吧！能看到我讲的故事的亲人们，请千万记住救命的真言：“法轮大法好，真善忍好”！

* * * * *

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇

天津法轮功学员近期遭迫害消息

天津滨海新区塘沽法轮功学员冯淑媛的情况

天津滨海新区塘沽法轮功学员冯淑媛遭恶人构陷，于2024年6月10日上午，被当地胡家园街派出所警察绑架并非法抄家。警察抄走大法书籍、打印机、电脑。后来冯淑媛被非法关押在塘沽看守所。现在，冯淑媛已回家。

天津市津南区法轮功学员近期遭警察骚扰

暴宏，女，年龄38岁，家住天津市津南区双新街新尚园小区，1997年开始修炼至今。自2015年实名诉江后，她多次遭到当地新家园派出所警察、尚科居委会人员的骚扰。

2025年1月22日晚七点半左右，两名派出所民警来暴宏家敲



门，当时家中只有她丈夫一人在家，没有理会也没有开门。两个警察敲门无果后还进行拍照，边录像边敲开旁边邻居家的门，谎称是宣传电信诈骗并问暴宏家是否有人、最近是否看到过她家的人？随后，两人离开。

在此之前，2024年12月19日，新家园派出所警察给暴宏家人打电话询问是否在新尚园小区居住，是否自己一个人居住，说是核实信息便结束了通话。

据了解2025年1月期间，本市的其它区也有法轮功学员被当地派出所民警敲门骚扰，开门后说预防电信诈骗之类的话，还有的要求给法轮功学员照相等。特此曝光他们的恶行。◇

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

中共体制内的人也在觉醒

■一个政府机关科长告诉我说：“邻居有一个残疾人炼法轮功，公安人员经常上门骚扰，我实在看不过去了，就跟公安人员说：他不就是炼功想有个好身体吗？你们老是骚扰人家一个残疾人有什么意思？！我就对公安人员说：这样吧，他炼功我来担保，如果他做了违法的事你们找我。公安人员听后就默认了。之后，我再也没看到过公安人员上门了。”

我听后说：“真为老科长高兴，不怪您七十多岁了，看上去像个五十岁左右的人，头发黑黑的，脸色红润还没有多少皱纹，身体这么壮，原来您这是因为善待法轮功得到福报啦！”他笑得很开心。

■省府副厅长。我跟他原来熟悉，但也是二十多年未见面上了。这次在一起单独相处了六个多小时，由于时间充裕，又好久未见面，推心置腹地谈了很多话题，对好多问题交流了看法。我对他讲的

真相内容很全面。他还要我看了他手机上接到的朋友发来的法轮功在国外声势浩大的游行活动视频（我当时提醒他要注意手机安全）。他说自己有个习惯，对想知道的和要做的事，必须把它的来龙去脉搞清楚后再定，最后他非常高兴地用了真名做了三退。并爽快地答应我，把大法真相告诉他妻子，还起了吉利的化名。在得到他回复妻子同意后，给她退出了中共邪党的团、队组织。

过了几天，我给他送去了《转法轮》和《法轮大法 大圆满法》书和真相优盘，他非常高兴。

现在他已走入了大法修炼。

■纪委副书记。他是高干子弟，在某地级公安局内纪委部门当副书记。他说：“一次看到局里的公安人员在院子里罚站、虐待几个法轮功人员，折腾了很长时间。我假装不知，到那问公安：他们是些什么人？回答说是：法轮功。我就

说：多大的事呀，不就是个信仰吗！至于这样折腾人家吗？！随后，公安就停止了对法轮功人员的虐待。”

“我们在这个岗位上清楚的很，可以这么说国家面临的所有重大问题和矛盾，发生的根子、解决不了的症结都在政治体制这个问题上。比如象反腐，看着轰轰烈烈，有用吗？越反越多，治标不治本，有多少在同一岗位上的高官前腐后继，一个人这样、怎么几个人都是这样？很难理解？从这个现象找根子就是在体制问题嘛？谁监督？谁敢监督？！体制不变，永远解决不了腐败问题。”

他还向我说了一件家事：“我儿子考上了国内的一所211大学，为了他少受点这个政治体制的污染，从他未来人生着想，我还是决定多拿钱把他送到国外去上学了。”

文/中国大陆大法弟子